
 
 

Addendum #1 
Questions and Answers 
 
 
 

1) QUESTION: 

What is the cost of the insurance for the MOTA building?  

ANSWER: 

If the organization chooses to insure through the City policy, it is $5,413 for the fiscal year 
October 1, 2023, through September 30, 2024. 

 

2) QUESTION: 
 
Would the City consider leasing the building for a longer term than 12 months? 
 
 ANSWER: 
 

Currently, City Council is not considering a longer term than 12-months. If that changes, there 
will be an addendum issued to this RFP to address that change. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACKNOWLEDGEMENT 
 It is the vendor’s responsibility to ensure their receipt of all addenda, and to clearly acknowledge all addenda within their initial bid or proposal 
response in the space provided on the Submittal Checklist included in the original solicitation document. Failure to do so may subject the bidder 
to disqualification.       
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